

Bełchatów, dnia 17-10-2018 r.

Wykonawcy ubiegający się o udzielenie zamówienia

GZP/0707/460/2018

Dot.: Przetarg nieograniczony na dostawę artykułów spożywczych w gat. I
Znak sprawy: GZP/3800/28/2018

Szpital Wojewódzki im. Jana Pawła II w Bełchatowie, działając zgodnie z art. 38 ust. 1, 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r – Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2017 poz. 1579 z późn. zm.) przekazuje treść pytań do SIWZ wraz z odpowiedziami Zamawiającego.

Pytanie nr 1:

Czy w pakiecie nr 1 makarony w pozycji 2,3,4,5 dopuszcza Zamawiający makaron Lubella w opakowaniu 2kg z odpowiednim przeliczeniem ceny do gramatury podanej w formularzu cenowym przez Zamawiającego lub odpowiednim przeliczeniem liczby opakowań?

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający podtrzymuje dotychczasowe wymagania dotyczące gramatury zamawianego asortymentu ze względu na sposób gospodarowania danym produktem.

Pytanie nr 2:

Czy w pakiecie nr 10 soki w pozycji 2 sok pomidorowy dopuszcza zamawiający sok pomidorowy w op 200ml-330ml?

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający podtrzymuje dotychczasowe wymagania dotyczące gramatury zamawianego asortymentu, ponieważ jeden sok o poj. 200 ml jest przeznaczony dla jednego pacjenta.

Pytanie nr 3:

Czy w przypadku towarów o innej gramaturze dopuszcza Zamawiający proporcjonalne przeliczenie wartości opakowania do gramatury podanej przez Zamawiającego w formularzu?

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający dopuszcza asortyment o innej gramaturze z tolerancją $\pm 10\%$ bez możliwości przeliczenia ilości zamawianego asortymentu.

Do wiadomości:

- strona internetowa Zamawiającego (w miejscu publikacji)

pp. Dyrektor

dr n. med. Witold Tomaszewski